しみず法人ダイレクト動作環境

しみず法人ダイレクト OS·ブラウザの動作確認状況

(平成26年4月10日以降)

(十成20年4月			101014
対象 0S		対象ブラウザ	対応
Windows	Windows Vista*2	Internet Explorer 7 * 1	0
		Internet Explorer 8	0
		Internet Explorer 9	0
		Fire fox	_
	Windows7*2	Internet Explorer 8	O * 3
		Internet Explorer 9	O * 3
		Internet Explorer 1 O	0
		Internet Explorer 1 1	0
		Fire fox	_
	Windows8*4	Internet Explorer 1 O	0
		Fire fox	_
	Windows8.1*4	Internet Explorer 1 1	0
Mac	Mac OS X	Safari 6. O	_
	(10.7)	Fire fox	_
	Mac OS X	Safari 6. O	_
	(10.8)	Fire fox	_

- *1 Internet Explorer7 では、画面情報が全く表示されない、という事象が発生することを確認しております。この事象は、マイクロソフト社の Internet Explorer7 の不具合であることが確認されており、マイクロソフト社よりパッチが提供されております。
- *2 Windows Vista につきましてはサービスパック 2 以降、Windows 7 につきましてはサービスパック 1 以降が適用されていることが条件となります。
- *3 Windows7にて、Service Pack を適用されていない場合、証明書を利用するためには、マイクロソフト社から提供されるセキュリティパッチKB974431が適用されていることが条件となります。
- *4 Windows8 以降につきましては、デスクトップ UI にて動作確認しております。